
 

1 

 

 

JEZIK PREZ GRANIC 
Seminar 

24. 7. 2021. - 30. 7. 2021. 
 
 
 

Kaniš upoznati druge mlade Hrvat:ice iz četirih držav i se skupa baviti 
hrvatskim jezikom, a to sve na morju u Hrvatskoj?  

Onda hodi ljetos s nami na jezični seminar u Zadar! 
Nudimo zabav, djelaonice i poboljšanje hrvatskoga jezika. 

 

 

 

Hrvatski akademski klub (HAK) organizira u suradnji s Društvom gradišćanskohrvatske 
mladine u Ugarskoj (DGMU), Hrvatskim kulturnim savezom u Slovačkoj (HKSS) i s Udrugom 
hrvatskih studenata u inozemstvu (UHSI) jezični seminar s imenom „Jezik prez granic“ u Zadru.  

Seminar je koncipiran za mlade gradišćanske Hrvat:ice iz Austrije, Madjarske, Slovačke i 
študent:ice iz Hrvatske, k:e su med 18 i 30 ljet star:e i k:e se kanu baviti 
gradišćanskohrvatskom manjinom i hrvatskim jezikom.  

Fokus leži na umrižavanju i razmjeni mladih ljudi različnih krajin i to na hrvatskom jeziku. Kot 
dio ovoga susreta svak:a sudioni:ca ima mogućnost, da predstavlja situaciju u svojoj okolici. 
Tako se mladim daje uvid u aktivnosti drugih i predstavljaju se različne realnosti.  
Jezik, kot važni dio identiteta, povezuje gradišćanskohrvatsku skupinu u Austriji, Slovačkoj i u 
Madjarskoj i gradi most u Hrvatsku. Hrvatski jezik je preduvjet za uspješnu komunikaciju i 
prikgraničnu suradnju na osnovi manjinskoga djelovanja. 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

 

 

Program

 
 

Seminar dura 7 dani, od 24. - 30. julija 2021. ljeta.  

Seminar o hrvatskom ili gradišćanskohrvatskom jeziku održavat će se 4 dane (uvijek dopodne) 
po 3 ure dnevno. 
 
Po objedu imaju sudioni:ce slobodno vrime, ko moru koristiti za izlet u grad, za plivanje u 
morju, za odmor ili za druženje s drugimi sudioni:cami. 

Od 17:00 do 19:00 uri ćedu se održati djelaonice, kade se sudioni:ce seminara bavu različnimi 
sadržaji kot na primjer: diskusija o situaciji manjine u pojedini država, „team building“, povijest 
i kultura gradišćanskih Hrvat:ic i naši mediji.  

Navečer su za svaki dan planirane različne programske točke. Imat ćemo folklorni i muzički 
večer, „Exchange market“ (sudioni:ce moru predstaviti svoju državu i društvo), hrvatski disko 
i večer za refleksiju seminara.  

 

Podcast 
Tijekom tajedna ćedu sudioni:ce moći snimati podcast. Sadržaj podcasta odvisit će od interesa 
sudioni:c. Tematizirat ćedu se i različine aktualne teme unutar manjine.  
Pri snimanju podcasta imaju sudioni:ce mogućnost treniranja svojega materinskoga jezika. 
Dodatno nudi podcast uvid u „svit društvenih medijev“. 

Izlet 
Jedan dan (vjerojatno srijedu) će se organizirati cjelodnevni izlet u NP Velebit i na povijesne 
znamenitosti Zadra i okolice.   
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Smješćaj i cijene

 
Sudioni:ce ćedu se voziti skupnim busom u Zadar i ponajzad. Bus će imati sljedeće postaje: 
Jarovce (SK) - Beč (AUT) - Šopron (HU) - Borta (AUT) - Zagreb (HR) - Zadar (HR) 
Javiti ćemo vam još točnije informacije o odlasku. Stroški za vožnju su inkludirani u cijeni za 
seminar.  
 
Sudioni:ce jezičnoga seminara ćedu biti smješćen:e u hostelu HI Zadar, ki se nahadja u 
turističkoj zoni Borik, veljek uz plažu. Piše se triba 20 minut u stari grad Zadra, busom 10 
minut.  
 
Ručenje, objed i večera u vlašćem restoranu hostela su inkludirani u cijeni. 
Postoji i mogućnost za kupovanje u trgovini u blizini hostela.   
 
Cijena za cijeli tajedan iznaša 100 €. Prijava i  uplata (na vrime) su preduvjeti za dolazak na 
seminar.  
 
 

Za daljnje informacije: info@hakovci.org. 

 

 

COVID-19

 
S obzirom na aktualnu situaciju se program jezičnoga seminara more odvisno od pandemijske 
situacije tako preminiti, da odgovara sigurnosnim mjeram u juliju. 
  
Odgovarajući sigurnosni  koncept će se na vrime javiti sudioni:ca. 


